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Møtereferat   fra   uke   43,   21.10.2020   

  

Turid   (president)   ønsket   velkommen   til   et   godt   besøkt   møte.     
  

Tigris   
Tor   fortalte   at   han,    Inge   og   Kari   HK   hadde   møte   i   forrige   uke   med   Siri   Alfsen   fra   Powered   
by   Telemark.   Dette   for   å   foreslå   en   såkalt   Power   Story   om   forbedringer   av   ytre   miljø   i   
Grenland   på   1970-2000-tallet   og   som   kan   kobles   opp   mot   Norcems   prosjekt   om   CO2   fangst   
og   lagring.   .     
  

Turid   informerte   om   Poliodagen   som   er   24.   oktober.   Vi   har   ingen   arrangementer   i   den   
anledning.   Hun   viste   en   kort   video   fra   arbeidet   mot   polio   i   Afrika.   Kontinentet   er   nå   
erklært   poliofritt.     
  

Kjersti   informerte   om   situasjonen   for   elevbedriftene   på   videregående   skole.   8   elever   
var   interesserte   i   dette,   men   de   hadde   bare   idé   for   en   bedrift.   De   ønsker   likevel   
kontakt   med   Rotary,   og   vi   finner   fra   vår   side   at   det   er   interessant   å   beholde   kontakten   
med   elevene.   Det   blir   Mentorkveld   i   kantina   på   videregående   skole   onsdag   28.   
oktober   kl   1830.   Flere   av   medlemmene   våre   ga   uttrykk   for   at   de   ville   møte   opp,   noe   
Kjersti   satte   pris   på.    
  

Det   ble   arrangert   vinlotteri   til   inntekt   for   klubbens   humanitære   arbeid.   
  

Kveldens   foredrag,   korona   og   næringsliv   
Jan   Kleppe,   banksjef   i    Skagerak   Sparebank ,   var   invitert   for   å    sette   fokus   på   
koronakrisen   og   effekten   på   næringslivet,   og   holdt   et   interessant   foredrag.     
  

Han   ble   ansatt   i   Bamble   og   Langesund   sparebank   for   15   år   siden.   Tor   var   den   gang   
styreleder   i   banken   og   var   den   som   introduserte   Kleppe   for   oss.     
  

Banken   har   en   ubrutt    historie   fra   1849 .   Det   hele   startet   som   et   kornmagasin   der   
bøndene   sparte   såkorn   til   neste   år.     
  

Digitalisering    og   effektivisering   er   en   stadig   pågående   prosess   som   gir   sammenslåing   
til   større   enheter.   Vi   vet   også   at   kunden   gjør   flere   av   banktjenestene   selv.     
  

Forretningskapitalen    er   15   mird.   Banken    sponser   med    5   mill   kroner   pr   år,   og   vi   fikk   
opplyst   at   det   var   bare   å   søke,   gode   formål   har   store(?)   muligheter   for   å   bli   
tilgodesett.     
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Korona   og   Makro   
Bankinnskuddene   har   økt   merkbart   under   koronapandemien.   Det   har   vært   gode   
offentlige   støtteordninger   og   lite   risiko   for   banken.   Ingen   konkurser,   men   en   kjenner   
ikke   langtidseffekten.     
  

Norge   er   et   av   få   land   som   kan   gi   intern   støtte   uten   å   ta   opp   lån.   For   de   fleste   land   
blir   pandemien   en   stor   økonomisk   belastning.     
  

Forsamlingen   dvelte   litt   ved   USAs   enormt   store   gjeld   som   på   et   eller   tidspunkt   må   
betales   tilbake.     
  

For   øvrig   kom   han   inn   på   at   Grenland   er   et   av   Norges   tyngste   og   viktigste   
industriområder   som   fortsatt   utvikles   av   både   kommuner,   industrien   og   bankene.     
  

På   www.lokalverdi.no   kan   en   søke   om   støtte   til   gode   tiltak.     
  
  

Referent:   Perry   
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